
Koper s prvo damo Janjo Garnbret

naj postane poletna Planica
Plezanje V petek in soboto tekma za svetovni pokat. Bogat spremljevalni program

KOPER Pozornost vseh nav-

dušencev športnega plezanja
bo konec tedna usmerjena v

Koper. Po lanski krstni izved-

bi bo plezalni center pri stadi-
onu Bonifika spet gostil vse

najboljše plezalce na svetu s
slovensko šampionko Janjo
Garbret na čelu. Tekma v te-
žavnosti za svetovni pokal,
predzadnja v letošnji sezoni, se

bo začela v petek z jutranjimi
kvalifikacijami in večernim

polfinalom (od 20. ure dalje),
v soboto pa bo na vrsti šc fina-
le (od 20. ure dalje).

Kot je včeraj na predstavitvi
tekme v Kopru napovedal vod-
ja športnega dela tekmovanja,
znani slovenski alpinist, Tomo

Česen, bo koprska tekma z

najštevilnejšo udeležbo doslej

v Sloveniji (pred tem je tekme
četrt stoletja gostil Kranj); tek
movalo bo kar 140 tekmoval-

cev, 71 plezalk in 69 plezalcev.
Med temi bo kar 21 Slovencev
(od tega 7 iz mladinskih vrst) z

Janjo Garnbret vred. Motiva-

cije domačih plezalcev bodo na

domači tekmi zagotovo na
višku: »Želim pokazali najbolj-
še plezanje,« je potrdila olim-

pijska in svetovna prvakinja.
»V plezanju pa kot vselej po

navijam želim tudi uživati. Lo

kacija jc tudi vrhunska, zato

upam, da pridejo vsi, nas

podprejo in navijajo /a nas. «
Kake posebne prednosti slo-

venska šampionka v Kopru si-

cer ne bo imela, »vedno pa je
dobro, da steno poznaš, saj veš,

kam te vleče. Drugače je bilo v

Kranju, kjer smo tisti, ki tam
redno plezamo, poznali kak rc-

liefek na steni ali rob, ki ga dru-
gi niso,« nam je razkrila Koro-

šica, ki si je avgusta v Bernu na
SP že zagotovila vozovnico za

Pariz, in s tem okronala nadvse

uspešno sezono. Na koprski
tekmi, kjer še ni zmagala, bo
Garnbret pripravila presene-
čenje tudi za vse navijače. Ta bo
/a šampionko tudi zadnja pre-
izkušnja v tej sezoni, nato pa
bo odšla na zaslužene počitni-
ce, privoščila si bo tudi pleza
nje v naravi, novembra pa bo
začela priprave na olimpijske
igre, kar bo glavni cilj leta 2024.

V Kopru si organizatorji in

slovenski plezalci želijo bučne

podpore, zato vabijo vse na
Obalo. Do včeraj so prodali žc

2500 vstopnic, pričakujejo pa
jih še več. Podžupanja občine
Koper Janja Softič sije namreč

zaželela, da bi Koper s tekmo
svetovnega pokala postal po-
letna Planica.

Bogat bo tudi spremljevalni
program. V petek zjutraj bo
program namenjen osnovno-
šolcem, popoldan bo glasbeno
obarvan, prav tako sobota. Po

tekmi, okrog 22.00 bo v sobo-
to koncert skupine Tabu. VesV Kopru Janja Garnbret lovi prvo zmago na koprski tekmi 3 vai anč l
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SredaDržava: Slovenija

Stran: 20

Površina: 257 cm2 1 / 1


